JIeMOHCTPALIMOHHBIN BADUAHT JUATHOCTHYECKOH PadoThI
no ajaredpe u HavYajIaM aHaJu3a Ui odyuyarwmuxcsa 10 kiacca

1. Beruucaurs:
1 2
(7:775) "
) +log: 3.
a) = B) 577985

6) (VV8) ; r) logs 45 + 2 logs 6 — logs 20.
2. Bpryucaurs:

2sin870°+ V12 cos570° — tg?60°.

3. Pemmure ypaBHeHue:
a)vl—x=x4+1; B)logs(2x — 1) = 2;

2-3x
o(:) =25 r) 2sinx +v2 = 0.
4. Pemvte HEpaBEHCTBO:
X
2) (3) <13 6) logs(x — 5) > 1.
5. VYmpocture BhIpaKEHHUS:
sin(g—t)tg(—t) ) sin 2x -cos x
a) cos(§+t) ' 6) 1 2sinx
Tlosvluennwiii yposens

6. Pemmre ypaBHEHUeE:
3¥t3 4 3¥ =5 . 2¥tt —17.2%,

7. Pemute ypaBHEHUE:

log, x —3log, 4 =1.

8. Pemute ypaBHEHUE:

\/§sinx+cosx =1.

9. a) Pemmre ypaBHeHne 365" 2% = 625In¥,

0) Haiinute Bce KOpHM 3TOTO YpaBHEHHWsS, TPHHAICKAIINEC
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OTpPE3KY



Kputepuu onenvuBanust

OtmeTka Kputepuun onenku

5 CraBuTCs 32 IPABWIIBHO BBITTOJIHEHHBIC 3a/1aHUs 0a30BOTO YpOBHS U 3 — 4

3alaHuA MMOBLIICHHOTO YPOBHA

4 CraBuTrcs 3a IMPaBUJIbHO BBIIIOJTHCHHEBIC 3alaHUA 06a3oBoro YPOBHA U 2 3aJJaHusA

IIOBBIIICHHOI'O YPOBHA

CraBuTcd 3a IIpaBHUJIbHO BBIIIOJIHEHHEBIC 4-5 3aJaHus 0a3oBoro YPOBHA

Jlpyrue ciy4au, He COOTBETCTBYIOLUE YKa3aHHBIM KPUTEPUAM




